

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 decembrie 2020 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 106 din 18 decembrie 2020 la care au participat un număr de 10 consilieri din cei 11 existenți. Lipsește motivat domnul consilier Prelipcean Vasile.

Domnul președinte de ședință Teleagă Dumitru ales pentru o perioadă de trei luni conform Codului Administrativ al României, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2020, după care o supune spre aprobare.

În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate de voturi cu introducerea punctului propus de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 8 decembrie 2020. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

Domnul consilier Onică Petrică arată domnilor consilieri faptul că suma de 350 mii lei primită în luna septembrie cu Hotărâre de Guvern a fost repartizată în buget cu dispoziție pentru modernizarea rețelei electrice și nu a fost utilizată.

Doamna contabilă arată că întradevăr, suma nu a fost utilizată dar a rămas doar scriptic deoarece toate sumele, inclusiv cele primite, intră în buget la un loc cu încasările din venituri proprii și se repartizează pe cheltuieli. Aceste cheltuieli se realizează în funcție de sumele existente și implicit în funcție de încasări. Încasările au scăzut datorită stării de urgență (pandemiei) și plățile au fost efectuate din sumele existente. La sfârșitul mandatului, respectiv 28 octombrie 2020, faptic, în buget era suma de 97.500 lei.

Domnul Onică Petrică arată că obiectivele de investiții au fost cu sume PNDL și din excedentul anului 2019. Doamna contabilă explică domnilor consilieri că doar Drumul de la Gigel – Colnic și Terenul de sport au fost din excedent și Modernizarea DC 46A prin PNDL celelalte obiective au fost cu finanțare din bugetul anului 2020 cu virament din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare. În perioada de la primirea sumei de 350 mii lei – 21 septembrie și până la predarea mandatului cheltuielile au fost de 520 mii lei, la care se adaugă și salariile pentru luna septembrie cu plata pe 6 octombrie. Veniturile proprii erau încasate în procent de aproximativ 60% acestea fiind în creștere datorită facilităților acordate cu Hotărârea consiliului local.

Domnul președinte de ședință supune la vot și în urma votului procesul verbal a fost aprobat cu 8 voturi pentru și două abțineri (Onică Petrică și Coroamă Ilie-Ionel).

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind înlocuirea reprezentantului legal pentru proiectul „Modernizare drumuri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Prelipcean Bogdan pentru a prezenta raportul de avizare ale comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut modificări și amendamente.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot de către domnul Teleagă Dumitru, președintele de ședință și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a mijlocului fix „Grup Sanitar la Scoala Gimnazială I.G.Sbiera Horodnic de Jos, județul Suceava”, conform extrasului de carte funciară nr. 32021 – C4 a comunei cadastrale Horodnic de Jos, în vederea casării, demolării și valorificării.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Prelipcean Bogdan pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre și nefiind discuții se supune la vot de către domnul Teleagă Dumitru, președintele de ședință și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2020.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre împreună cu anexa, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Prelipcean Bogdan pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că prin Hotărâre Guvernului nr. 1100/2020 a fost repartizată suma de 150 mii lei pentru asigurarea unor cheltuieli de funcționare. Administrația Județeană a finanțelor publice a transmis adresa de comunicare a sumelor în data de 22 decembrie motiv pentru care acest proiect de hotărâre a fost inițiat ulterior convocării Consiliului local. Această sumă a fost repartizată conform destinației pentru funcționarea instituției, salubritate și întreținere drumuri.

Domnii consilieri au fost de acord cu cele propuse de domnul primar și în urma discuțiilor purtate nu au avut alte propuneri.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul Diverse.

Domnul primar propune și totodată solicită acordul domnilor consilieri de a înregistra și transmite public, ședințele consiliului local. Domnii consilieri au fost de acord și au aprobat în unanimitate.

Domnul consilier Teleagă Dumitru arată că nu toate Hotărârile Consiliului Local se pun în aplicare făcând în acest sens referire la situația autobasculantei și garajului care au

fost casate în decembrie 2019. Deasemeni solicită reluarea proiectului de Modernizare a intersecției DC 46 – DN2H pentru care s-a cheltuit deja suma de 20 mii lei pe studii de fezabilitate.

Domnul primar arată că domnii Donisan Sorin și Burlică Victor vor să construiască o troiță, sens în care solicită acordul de principiu al Consiliului local și aprobarea unui amplasament. Domnii consilieri au fost de acord urmând a se stabili amplasamentul și a se face demersurile legale.

Domnul primar urează tuturor celor prezenți Sărbători fericite și mulțumește pentru colaborare.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Dumitru Teleagă



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu